

ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ

3 августа 2016 года
№ 30 (1308)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ДУХОВЩИНСКИЙ РАЙОН"

Полезная
информация
- 1 -

На просторах
области
- 3 -

Для вас,
избиратели
- 4 -

Поздравления,
объявления,
реклама
- 5 -

ТВ
программа

На планерке у Главы

1 августа 2016 г. в администрации муниципального образования "Духовщинский район" состоялась еженедельная планерка, на которой были подведены итоги прошедшей недели, обозначены задачи на дальнейший период.



Началось утреннее совещание с сообщения главы муниципального образования Б.В. Петифорова о том, что с 06 по 17 августа 2016 г. на территории Духовщинского района пройдет 18-я учебно-тренировочная "Вахта Памяти". На участие в вахте заявлены 80 поисковых отрядов из 18 регионов РФ, Украины и Белоруссии. Местом дислокации полевого лагеря будет ур. Плюшево Духовщинского района. Помимо проведения непосредственно поисковых работ на местности, будет реализована воспитательно-образовательная программа: теоретическая подготовка "Школа поисковика", творческие конкурсы, спортивные и туристические соревнования, торжественные акции и мероприятия.

По-прежнему огромное внимание на планерке Главой района уделяется вопросам подготовки школ к новому учебному году. Подготовка образовательных учреждений к проведению ремонтных работ продолжается.

Глава муниципального образования "Духовщинский район" Б.В. Петифоров в течение планерки несколько раз обратил внимание на необходимость строгого соблюдения сроков выполнения работ. Особо были отмечены школы, ремонт в которых должен быть завершен до начала нового учебного года.

И.о. руководителя МУП УКХ Духовщинского городского поселения С.Ю. Тюняев отчитался об исполнении поручений, касающихся благоустройства мусорной площадки возле домов 9 и 9а по улице М. Горького г. Духовщины, грейдирования неасфальтированных улиц, обкоски улиц и других территорий в городе.

На утреннем совещании были рассмотрены и другие вопросы, в обсуждении которых приняли участие заместители главы муниципального образования "Духовщинский район", начальники структурных подразделений, руководители различных служб района.

Пресс-служба администрации

Где же ты, резной палисад?..

Каждую неделю сотрудники редакции доставляют по всему городу газеты своим подписчикам. Естественно, делимся между собой впечатлениями о каких-либо преобразованиях на своих участках. Удивила, к примеру, красивая клумба, появившаяся в чьем-то дворе, или порадовали глаз поделки, сделанные руками мастерового хозяина. Раньше много чего интересного можно было увидеть. Сейчас все больше натываешься на высокие заборы из профлиста, модно, конечно, красиво, но скучно. Все реже и реже предстает взору русский резной палисад, о котором стоило бы рассказать.

Конечно, город наш, бесспорно, преобразуется и именно благодаря его жителям. По какой бы улице не пошел обязательно заметишь, что стало вокруг на много чище, уютнее. Причем, выращивать цветы возле дома, будь он частный или многоквартирный, стало привычным делом. Каждый из нас дорожит тем, что связано с его деятельностью, землей, на которой живет, домом, его благос-



стоянием. А значит - в радость хозяйничать, проявляя все новые и новые фантазии.

И все же, чтобы мечты становились реальностью, одним достаточно иметь толстый кошелек, другие при наличии таланта из ничего производят настоящие шедевры, а третьим - ни того ни другого не надо, желания нет. Лень обкосить возле дома, лучше в бурьяне зарастать, да и мусор далеко носить не надо, сбросил на дорогу и все дела. Можно, конечно, было бы назвать таких "рачительных" хозяев, да вот

теплится надежда, совесть прояснится. Их не стоит далеко искать, по окраинам города колесить, в центре хватает. Обратим, к примеру, внимание на участок улицы Горького от перекрестка улицы Смирнова до К.Маркса. Где это видано, чтобы украшением стольких домов служила трава по пояс, а придомовая территория настолько захлавлена. А ведь совсем рядом стоит дом, который может для всех стать образцом для подражания. Давайте от него равняться или хотя бы чуточку быть похожими!



СМОЛЕНСКАЯ
ГРЭС

Спартакиада энергетиков

Ложная блокировка

На Смоленской ГРЭС завершилась летняя Спартакиада энергетиков.

В спортивных мероприятиях приняли участие более пятидесяти работников станции. Энергетики состязались в шести видах спорта: мини-футболе, подтягивании на перекладине, пляжном волейболе, легкой атлетике, гиревом спорте, стрит-боле.

Одними из наиболее зрелищных и напряженных стали командные игры по мини-футболу. В матче за первое место, исход которого был не ясен до последней минуты, сошлись команды КТЦ (котлотурбинный цех) и КТЦ-2. В результате команда КТЦ все-таки одержала победу. Бронза - у сборной команды цехов.

Не менее интересно прошли и финальные игры по пляжному волейболу. Здесь призовые места распределились следующим образом: первое место - КТЦ, второе - КТЦ-2, третье - ООО "Маяк". В стрит-боле первые места снова у представителей КТЦ и КТЦ-2, третье место заняла команда ЭЦ (электрический цех).

В гиревом спорте в категории до 35 лет уверенную победу одержал Пивников Артем (КТЦ) - 1 место. Второе место решением судей было присужде-

но Гусеву Евгению (КТЦ) и Чичикову Ивану (ЭЦ). В категории свыше 35 лет первую ступень пьедестала занял Кухтенков Сергей

(КТЦ) - 1 место, Ильющенков Андрей (ЭЦ) - 2 место, Гусев Евгений (КТЦ) - 3 место. В категории старше 35 лет не первый год

вать настоящие спортсмены. Это во многом заслуга начальников цехов, которые сегодня все больше внимания уделяют пропа-



(управление), второе место - у Глебова Александра (ООО "Маяк").

В беге на 100 метров среди женщин победу одержала команда управления, среди мужчин - команда КТЦ. В беге на 1000 метров весь пьедестал почета разделили между собой команды ООО "Маяк" (1 место) и КТЦ (2 место).

Лучшие результаты по подтягиванию на перекладине в категории до 35 лет показали Пивников Артем

становится лидером Глебов Александр (ООО "Маяк"), серебро у Исаева Юрия (ООО "Маяк"), третье место досталось Ботвинникову Ивану (управление).

Как отметил директор филиала "Смоленская ГРЭС" ПАО "Юнипро" Виктор Бращенко: "Соревнования получились зрелищными и напряженными. И хотя команды состояли из любителей, их достижениям и воле к победе могли бы позавидо-

ванде здорового образа жизни среди своих сотрудников".

После двух недель беспроигрышной борьбы определились сильнейшие команды филиала "Смоленская ГРЭС" ПАО "Юнипро". Общеконтактное первенство выиграли представители КТЦ, серебро завоевала команда ООО "Маяк", а замыкает тройку лидеров команда управления.

Сергей НОВИКОВ

"Вахта Памяти"

Ежегодно Смоленская областная общественная организация "Поисковое объединение "Долг" и СО-ГКУ "Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи "Долг" совместно с администрациями МО Смоленской области проводят в августе учебно-тренировочную "Вахту Памяти", основными целями и задачами которой являются: популяризация идей поискового движения, как составной части системы воспитания гражданственности и патриотизма в молодежной среде и более широкое привлечение молодежи к проведению мероприятий по увековечению памяти погибших при защите Отечества; обучение на практике молодых поисковиков, начинающих руководителей отрядов правилам и методике ведения поисковой работы.

С 06 по 17 августа 2016 г. на территории Духовщинского района пройдет 18-я учебно-тренировочная "Вахта Памяти". На участие в вахте заявлены 80 поисковых отрядов из 18 регионов РФ, Украины и Белоруссии.

Место дислокации полевого лагеря ур. Плющево Духовщинского района.

Помимо проведения непосредственно поисковых работ на местности, будет реализована воспитательно-образовательная программа: теоретическая подготовка "Школа поисковика", творческие конкурсы, спортивные и туристические соревнования, торжественные акции и мероприятия.

Основные мероприятия "Вахты Памяти":

"07 августа в 10.00 - Торжественное открытие "Вахты Памяти" (в полевом лагере)

"08 августа в 16.00 - Акция передачи останков погибшего воина Огиенко И.Н. родственникам для погребения на родине в Украине (в полевом лагере);

"09 августа с 19.00 до 22.00 - День Мира, посвященный памяти жертв атомных бомбардировок в Хиросиме и Нагасаки в г. Духовщина на центральной площади (в рамках проекта "Связь поколений");

"10 августа в течение дня - Акция "Доброхоты"

по благоустройству и уборке воинских захоронений на территории Духовщинского района (в рамках проекта "Связь поколений");

в 11.00 - встреча участников вахты с малолетними узниками фашистских концлагерей (в полевом лагере)

"11 августа в 19.00 - Праздник "Служить России, удивительной стране", посвященный Дню ратной славы России. Встреча с руководством УМВД, МЧС, ВКСО, ДОСААФ (в полевом лагере)

"13 августа в 19.00 - Фестиваль искусства "Все судьбы в единую слиты" поисковых отрядов, участников вахты (в полевом лагере)

"15 августа в 19.00 - Торжественное закрытие "Вахты Памяти", Вечер Памяти" - передача останков воина Голованова Г.И. в Омскую область (в полевом лагере)

"17 августа с 11.00 - Погребение останков погибших воинов, найденных в ходе поисковых работ (п. Озерный, Духовщинский район)

Татьяна КЛИМОВА

Сельскохозяйственная перепись

С 1 июля по 15 августа на территории Смоленской области, как и во всей Российской Федерации проводится Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

Целью сельскохозяйственной переписи является формирование официальной статистической информации о состоянии и структуре сельского хозяйства, наличии и использовании его ресурсного потенциала, получение детальных характеристик субъектов сельскохозяйственной деятельности. Проведение переписи необходимо для развития сельского хозяйства, мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства, а также для оценки продовольственной безопасности Российской Федерации.

На территории Смоленской области работает 70 инструкторских участков. Из 418 переписчиков 197 человек ведут опрос на планшетных компьютерах, остальные - на МЧД (машинночитаемых документах). Сельскохозяйственные организации сами заполняют переписные листы.

Переписчика можно узнать по специальной экипировке и атрибутике: синему жилету со светоотражающими полосами, синему козырьку с надписью "ВСХП". Переписчик обязан предъявить удостоверение Росстата и паспорт, в руках у него - портфель с переписными листами или планшетный компьютер.

Взаимодействие переписчиков с населением складывается по-разному. В основном к ним относятся с пониманием. Процент отказов незначителен, но и этих респондентов, переписчики со счетов не списывают - впереди есть время для повторного посещения и шансы убедить каждого участника обследования в важности сообщаемой информации еще представляются. Первичные материалы переписи - информация строго конфиденциальная. Она закрыта для всех. При заполнении переписных листов не требуется предъявление паспорта и других подтверждающих ответы документов, все данные будут обрабатываться в обезличенном виде.

По данным оперативного

мониторинга хода Всероссийской сельскохозяйственной переписи по состоянию на 25 июля 2016 года в Смоленской области:

- предоставили данные 78% сельскохозяйственных организаций;

- в сельскохозяйственной переписи приняли участие 58% крестьянских (фермерских) хозяйств и 55% индивидуальных предпринимателей;

- переписчики посетили 65% личных подсобных хозяйств граждан в сельских и 69% - в городских поселениях (городских округах);

- получена информация по 35% садоводческим, 70% огородническим и 14% дачным некоммерческим объединениям граждан.

Наибольший процент опрошенных отмечен в Рославльском (80,0%), Вельском (77,6%), Дорогобужском (74,2%), Ярцевском (73,7%) и Починковском (73,5%) районах.

Напомним, предварительные итоги переписи будут подведены в IV квартале 2017 года, окончательные - в IV квартале 2018 года.

Отдел статистики

НА ПРОСТОРАХ
СМОЛЕНЩИНЫ

Владимир Путин отметил работу смоленского агропрома

Президент России Владимир Путин провел 28 июля в Тверской области совещание по развитию сельского хозяйства Центрального Нечерноземья.

Глава государства отметил, что из 18 регионов Центрального федерального округа 12 относятся к Нечерноземью. Однако, по его словам, несмотря на менее благоприятные условия для сельского хозяйства по сравнению, например, с Доном или Кубанью, эти территории обладают большим по-

тенциалом роста. Среди их конкурентных преимуществ - близость к крупным рынкам сбыта, традиционно хорошие условия для развития животноводства и переработки сельхозпродукции.

"Конечно, эти преимущества нужно использовать, повышать эффективность тех направлений сельского хозяйства, которые гарантированно принесут отдачу. Некоторые регионы уже ведут такую работу, программно выделили приоритеты аграр-

ной политики, предусмотрели меры поддержки и привлекли инвесторов, что очень важно для реализации масштабных проектов. Так в Брянской, Калужской, Орловской, Смоленской и Тверской областях построены крупные мясомолочные и тепличные комплексы. На такие позитивные меры, конечно, нужно ориентироваться", - подчеркнул Владимир Путин.

Напомним, что сегодня при поддержке Губернатора Алексея Островского в Смоленской

области компания "Мираторг" осуществляет строительство крупных животноводческих комплексов по содержанию крупного рогатого скота мясного направления. Планируемый объем инвестиций - 8 миллиардов рублей. В Гагаринском районе введена в эксплуатацию уникальная в масштабах страны кролиководческая ферма. В области молочного животноводства реализуется крупный инвестиционный проект по увеличению поголовья дойного стада на

базе предприятия "Золотая нива". Также важным направлением является увеличение производства зерна. Сейчас реализуются три крупных инвестиционных проекта в Гагаринском, Починковском и в Новодугинском районах, которые производят 30% зерна от общего объема в регионе. При поддержке федеральных властей активно развивается на Смоленщине и льноводство.

Иван РОСЛЯКОВ

Совещание по вопросам благоустройства территорий

Под председательством губернатора Алексея Островского состоялось совещание по вопросам благоустройства территорий муниципальных образований Смоленщины.

Предваряя обсуждение, Алексей Островский особо подчеркнул, что вопрос о благоустройстве территорий не обсуждался в таком представительном составе на уровне региональной власти с 2003 года, с момента принятия закона "Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации": "Для нас это тема крайне важна, ведь мероприятия по благоустройству, в конечном итоге, направлены на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение эстетического состояния территории. Но нельзя забывать, что в этой работе население должно стать равноправным партнером для муниципалитета. К сожалению, не все еще это понимают.

Наш Президент Владимир Владимирович Путин неоднократно обращал внимание на то, что если с людьми говорить на доступном языке, объяснять им действия власти, а не отсиживать в кабинетах, большинство не откажет в помощи: и на субботники выйдут, и за порядком в своих подъездах и придомовых территориях будут следить. Ровно об этом всегда говорю вам и я", - отметил Алексей Островский.

На протяжении двух последних лет в регионе по инициативе Алексея Островского проводятся весенние общерегиональные субботники. В 2015 году они прошли в 218 муниципальных образованиях, а в этом - уже во всех. Свыше 38 тысяч человек объединились, чтобы сделать свои населенные пункты чище, было задействовано 456 единиц техники.

"Хочу отметить, что многие руководители органов местного самоуправления муниципальных образований находят способы поддержания порядка и улучшения состояния вверенных им территорий. Ведь, в конечном счете, все зависит от людей", - заявил Губернатор, призывая в ходе обсуждения обменяться мнениями, изучить лучшие практики и выработать наиболее эффективные методы решения проблемных вопросов.

В процессе совещания главы муниципальных образований, имеющих положительный опыт в благоустройстве своих муниципалитетов, поделились с присутствующими имеющимися наработками.

Так, глава Сафоново района, председатель регионального Совета муниципальных образований Вячеслав Балалаев рассказал об организации работ по ремонту дорог и благоустройству придомовых территорий.

В настоящий момент в муниципалитете создана и активно функционирует в осенне-весенний период Комиссия по решению вопросов текущего и капитального ремонта дорог и благоустройства придомовых территорий, в задачи которой входит определение необходимости вывода дорог на капитальный и ямочный ремонт. Важно, что при определении объектов учитывается мнение жителей района - эта работа ведется на основе письменных обращений граждан, личных приемов, а также прямых эфиров на телевидении.

В своем выступлении глава Руднянского района Юрий Ивашкин подчеркнул, что сегодня большое внимание уделяется благоустройству памятников и мест воинских захоронений, ведь на территории муниципалитета расположено свыше 124



воинских захоронений, обелисков и памятников. Несмотря на то, что в районном бюджете сложно изыскать средства для качественного ремонта мемориалов или строительства новых памятников, человеческое внимание и неравнодушие компенсируют недостаток финансов. Поэтому в районе ежегодно благодаря шефской и спонсорской помощи предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, простых жителей все памятники и мемориальные комплексы всегда приведены в порядок.

Виктор Муханов, глава Новодугинского района, акцентировал внимание участников совещания на формах работы, позволяющих поддерживать и улучшать санитарное и эстетическое состояние муниципалитетов. Так, в районе стало доброй традицией проведение праздников "День деревни", смотроконкурса "Лучший дом, двор". В муниципальном образовании проводится большая работа по

озеленению территории: производится высадка деревьев, уборка парков и скверов. А на территории центральной усадьбы Извековского поселения появился вишневый парк-сад.

Глава Темкинского района Роман Журавлев рассказал, что в муниципалитете активно работает волонтерский отряд, силами которого ежегодно проводится акция внимания и помощи "Ветеран живет рядом". В рамках акции волонтеры осуществляют уборку придомовых территорий домов, где проживают ветераны. Также каждый год производится благоустройство воинских захоронений. В 2015 году Администрация по инициативе жителей разбила сквер в центре Темкино, где за счет средств темкинцев был установлен памятник воинам-интернационалистам. Для комфортного отдыха жителей и гостей Темкино было проведено освещение, озеленение территории, а также установлены лавочки.

Глава региона особо выделил работу данного муниципалитета по благоустройству: "Это яркий пример того, о чем я говорил выше - все зависит от человека и от руководителя. Темкинский район - один из самых, к сожалению, небогатых в нашей области, где практически нет бизнеса. Бюджет - один из самых сложнейших. И только, наверное, личная ответственность за район, и эффективная работа главы администрации Журавлева дает те результаты, о которых нам с вами рассказал Роман Владимирович. Здесь, действительно, видны конкретные дела в пользу людей, спасибо Вам за

эту работу!".

В ходе совещания Губернатор поручил начальнику Департамента по внутренней политике Константину Никонову изучить опыт муниципалитетов, проанализировав различные направления работ по благоустройству территорий. Также глава региона порекомендовал рассмотреть возможность проведения конкурсов, которые могут не только стимулировать процесс благоустройства, но и стать примером для других муниципалитетов в части обмена положительным опытом. "Необходимо тиражировать по всей Смоленской области опыт муниципальных образований, где проводятся конкурсы на лучший подъезд, лучший двор, лучший дом. Поэтому что те визуальные картинки, которые мы видим на территории ряда муниципалитетов, районных центров, сельских поселений, заслуживают внимания и большого уважения, от того, насколько бережно жители относятся к своему родному населенному пункту", - подчеркнул Губернатор.

Подводя итог обсуждению данного вопроса, Алексей Островский отметил: "Абсолютно неважно, кто где родился, неважно, кто где вырос, неважно, кто где живет. Важно любить ту территорию, где ты живешь. Я люблю Смоленскую область и работаю для смолян. Наверняка, многие из здесь присутствующих также работают совсем не там, где родились и выросли, но относятся с любовью к своему району и его жителям. Отчасти и потому на их территории есть успехи".

Мария СОЛДАТОВА



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

От всей души поздравляем с юбилейным днем рождения **ГАЙДАРЖИ ТАТЬЯНУ МИХАЙЛОВНУ!**

Безумно привлекательной
И очень работающей
На месте не сидящей
Шлем кучу поздравлений,
А повод - день рождения.
И нужно жить, блистая
Взахлеб любить мечтая.
Быть звонкой, креативной
По-прежнему активной.
Пусть счастье будет вечным,
А радость - бесконечной.

Коллектив МКУ ЦБ



Сердечно поздравляем дорогого, любимого мужа и отца **ЕВГЕНИЯ ЕГОРОВИЧА ДЕДКОВА**

с юбилеем!

От всей души, с большим волнением,
Порою слов не находя,
Мы поздравляем с днем рожденья,
С 70-летием тебя!
Наш родной юбиляр, не болей,
Не старей, не грусти, не скучай
И еще много лет
Дни рожденья встречай!
Не жалея ты прошедшие годы,
Жизнь во все времена хороша.
Поздравляем тебя с юбилеем
И желаем здоровья, добра!

Жена Валентина, сын Виталий, невестка Ирина

От всей души поздравляем с юбилейным днем рождения **АЛЕКСАНДРОВУ НИНУ ИВАНОВНУ!**

Спешим поздравить с юбилеем,
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать.
Всегда пусть будет полон дом
Всем тем, что так необходимо:
Огромной радостью, теплом,
Заботой близких и любимых.

Жители деревни Локтево и Ануфриево

Утерянный военный билет, выданный на имя Семенова Юрия Леонидовича **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

ПОКУПАЕМ ЯБЛОКИ

по адресу: г. Духовщина,
ул. Смоленская, д. 100
с 09-00 до 19-00.
Телефон: 8-960-587-51-25



Уточнение к уведомлению

Редакция газеты "Панорама Духовщины" уведомляет о том, что готова предоставить газетные площади для публикации агитационных предвыборных материалов кандидатов, участвующих в выборах в Государственную Думу, которые состоятся 18 сентября 2016 года.

Объем материалов, печатающихся на безвозмездной основе, составляет 945 см² (еженедельно) всего 3780 см², на платной основе 945 см² (еженедельно) 3780 см².

Стоимость публикации на платной основе составляет: 25 руб/см²

Организация РЕАЛИЗУЕТ кур-несушек.

Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-960-446-91-44

ВНИМАНИЕ!

Только 12 и 19 августа с 7:00 до 7:30 на рынке в г. Духовщина, состоится продажа КУР-несушек и молодняка. Белые - легорн - 4-7 месяцев. Цена - от 250руб. Красные - голландских пород - 3-10 месяцев. Цена от 170 руб. Скидка до 30%. Тел.: 8-952-995-89-40



Реклама

ООО "СОФРИНО-ГАЗ" ПОКУПАЕТ у населения газовые баллоны 50 л комплектные в технически исправном состоянии. Тел. 8(920)332-97-82

Срочно ПРОДАМ: дом в г. Духовщина, ул. М. Горького, д.68а, общая площадь 78,8 кв.м, земельный участок 8,5 сот. В доме индивидуальное отопление, русская печь, газ, вода, телефон, туалет на улице. Все приватизировано. Цена 650 тысяч. **Ковер** шерстяной 2х3 (цвет черный с коричневым, с бежевым рисунком) - цена 1 тыс.руб.; **ковер** шерстяной 2х1,35 (цвет темно-синий с желтым и красным) - цена 1 тыс. руб.; **перина** 2х1,1 - 500 руб., **ковер** 2,2х1,5 (цвет морской волны с черным и красным). Все в отличном состоянии. Тел.: 8-952-991-37-12

ДОМА, КВАРТИРЫ

ПРОДАЕТСЯ квартира с мебелью в двухквартирном доме по ул. Садовая. В доме газ, вода, имеются надворные постройки: баня, два сарая, гараж и 9 соток земли. Тел.: 4-23-91 (звонить в любое время). ***

ПРОДАМ комнату в общежитии г. Смоленск по ул. Багратиона. 3 этаж 9-ти этажного дома. Комната теплая, сухая. Продажа от собственника с документами. Тел.: 8-951-701-30-44 ***

СДАМ 2-хкомнатную меблированную квартиру со всеми удобствами. Рассмотрю любые предложения. Тел.: 8-951-690-93-05 ***

КУПЛЮ 2-х или 3-хкомнатную квартиру. Рассмотрю любые предложения. Тел.: 8-905-695-34-38 ***

ПРОДАМ дом без документов по ул. Смоленская. Цена 50 тыс. руб. Тел.: 8-906-668-45-65

РАЗНОЕ

ПРОДАМ арматуру диаметром 12, 14 мм, цемент М-500. Недорого. Телефон: 8-903-892-75-01 ***

ТРЕБУЮТСЯ на работу водитель категории "С и Е", парикмахер. Телефон: 8-910-782-84-29 ***

ООО "СОФРИНО-ГАЗ" ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ на доставку баллонного газа. Звонить с 8-30 до 16-30 часов по тел.: 8-920-332-97-82, 8-920-304-12-45 ***

ПРОДАМ 4-конфорочную газовую плиту в хорошем состоянии. Тел.: 8-904-366-41-92 ***

ПРОДАМ двух взрослых дойных коз в г. Духовщина. Телефон: 8-908-282-19-68 ***

ПРОДАМ дешево современные нестандартные окна (б/у, покрашены пинотексом с навесной фурнитурой, состояние на 4+), срезанное действовавшее отопление (состояние отличное) с газовым котлом. Отдам бесплатно костру. Тел.: 8-908-282-26-75



ПЛАСТИКОВЫЕ

ОКНА И БАЛКОНЫ

Собственное производство
Ремонт фурнитуры
Гарантийное обслуживание - 3 года

8-910-765-91-55

8-908-283-61-09

8-915-646-89-61

г. Духовщина ул. Горького, д. 54

ОВД ИНФОМИРУЕТ

Единый портал

Межмуниципальный отдел МВД России "Ярцевский" информирует граждан, что подать заявление на получение справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования можно не выходя из дома с помощью Единого портала предоставления государственных и муниципальных услуг: <http://www.gosuslugi.ru>

В случае подачи заявления через единый портал www.gosuslugi.ru личное присутствие будет необходимо только для получения справки, после поступления персонального уведомления о готовности справки направленного на электронный адрес.

Для подачи заявления в электронном виде необходимо:

Зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru

После регистрации получить персональный логин и пароль в ОАО Ростелеком или отделении Почта России

Повторно зайти на сайт www.gosuslugi.ru в личный кабинет, используя полученный логин и пароль

В открывшемся окне выбрать закладку МВД России, далее УМВД России по Смоленской области

В списке государственных услуг выбрать- выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования

Заполнить электронный бланк заявления, прикрепить электронные копии документов необходимых для предоставления государственной услуги

Отправить электронное заявление

В течение суток вам будет направлено персональное уведомление о регистрации заявления в ИЦ УМВД России по Смоленской области.

С.А. КАПИТОНОВ, начальник Межмуниципального отдела МВД России "Ярцевский"

ВОПРОС - ОТВЕТ

Попал в ДТП

Недавно попал в мелкое ДТП. Повреждения небольшие, но страховая компания, чтобы повести выплату по ОСАГО, все равно требует предоставить машину на осмотр. Это новые правила или "самодеятельность" страховой?

Иван Иванов

С 4 июля 2016 года вступили в силу изменения в законодательство об ОСАГО, в соответствии с которыми потерпевший в дорожно-транспортном происшествии теперь обязан предоставлять поврежденный автомобиль на осмотр страховщику. В противном случае страховая компания имеет право вернуть автовладельцу заявление о страховой выплате без рассмотрения.

Банк России обращает внимание автовладельцев: организация осмотра и/или технической экспертизы возлагается на страховую компанию, указанные мероприятия должны быть проведены в течение 5 рабочих дней после поступления заявления о страховой выплате и предусмотренных правилами документов. Не следует доверять проведение осмотра и независимой технической экспертизы лицам, не являющимся представителями страховой компании, - ее результаты не будут приниматься для определения размера страховой выплаты.

В случае возврата потерпевшему заявления по указанным основаниям потерпевший вправе повторно направить страховщику заявление о страховой выплате с соблюдением предусмотренных Законом об ОСАГО процедур - в том числе представлением поврежденного транспортного средства на осмотр страховщику. При этом срок рассмотрения заявления исчисляется со дня его повторного представления.

Еще одна новация - увеличение до 10 календарных дней срока рассмотрения страховщиком досудебной претензии потерпевшего (ранее было 5 дней). Такой срок применяется к отношениям, возникшим в связи с дорожно-транспортными происшествиями, имевшими место после 4 июля текущего года.

Ветеринарная клиника «9 жизней»

оказывает услуги с выездом на дом, ведет прием в ветеринарной клинике (диагноз и назначение лечения, стерилизация и кастрация животных, вакцинация, УЗИ, взятие крови на исследование, и многое другое) Также в клинике имеются лекарственные препараты, биодобавки, вакцины, мази.



8-919-048-66-64 7-44-04

Разделите нашу скорбь

Выражаем искренние соболезнования начальнику Отдела культуры Павловой Наталье Николаевне по поводу постигшего ее горя - смерти свекрови.

Работники культуры

Администрация района глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника управления сельского хозяйства Макаровой Веры Николаевны и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Глубоко скорбим по поводу смерти бывшего главного зоотехника районного управления сельского хозяйства Макаровой Веры Николаевны и выражаем искренние соболезнования мужу, сыну, родным и близким покойной.

А.Н. Екименков, А.Н. Иванков

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ С 8 ПО 14 АВГУСТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8
1 канал

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.25 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
15.00 Новости
15.20 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 Вечерние новости
17.30 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро. Гандбол. Женщины. Сборная России - сборная Франции. Прямой эфир
19.00 "Давай поженимся!" (16+)
20.00 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро.
01.00 "МУЖЧИНА С ЗАСНЕЖЕННОЙ РЕКИ" (12+)
03.00 Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ". (12+)
00.45 XXXI летние Олимпийские игры.

ВТОРНИК, 9
1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
14.30 "Мужское / Женское" (16+)
15.00 Новости
15.10 "Мужское / Женское" (16+)
15.30 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро. Волейбол. Мужчины. Сборная России - сборная Аргентины. Прямой эфир
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
00.00 "ЛИЦО ЛЮБВИ" (16+)
01.40 "МАКС ДЮГАН ВОЗВРАЩАЕТСЯ" (12+)
3.00 Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" (12+)
00.45 XXXI летние Олимпийские игры.

СРЕДА, 10
1 канал

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.25 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
14.35 "Мужское / Женское" (16+)
15.00 Новости
15.25 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
01.00 "ОПТОМ ДЕШЕВЛЕ" (12+)
02.50 Модный приговор
03.00 Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" (12+)
00.45 XXXI летние Олимпийские игры.

ЧЕТВЕРГ, 11
1 канал

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.25 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
15.00 Новости
15.20 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
16.00 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
00.30 "ОПТОМ ДЕШЕВЛЕ 2" (12+)
02.20 Модный приговор
03.00 Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" (12+)
00.45 XXXI летние Олимпийские игры.

ПЯТНИЦА, 12
1 канал

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.25 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
14.35 "Мужское / Женское" (16+)
15.00 Новости
15.25 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Жди меня"
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Поле чудес" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "Три аккорда" (16+)
23.25 "КВН" (16+)
01.00 На XXXI летних Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро
03.30 "СУП" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном" (12+)
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "КАМЕНСКАЯ" (16+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "Юморина" (12+)
22.55 "НОЧНОЙ ГОСТЬ" (12+)
00.55 XXXI летние Олимпийские игры.

СУББОТА, 13
1 канал

05.50 "Наедине со всеми" (16+)
06.00 Новости
06.10 "Наедине со всеми"
06.50 "ОХОТНИКИ ЗА ГОЛОВАМИ" (16+)
08.45 "Смешарики. Новые приключения"
09.00 "Играй, гармонь любимая!"
09.45 "Слово пастыря"
10.15 На XXXI летних Олимпийских играх
12.00 Новости
12.15 "Идеальный ремонт"
13.15 "Теория заговора" (16+)
14.15 "На 10 лет моложе" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Фидель Кастро. Куба-любовь моя!" (12+)
16.20 На XXXI летних Олимпийских играх. Водное поло. Женщины. Сборная России - сборная Италии
17.20 Концерт Валерии в "Альберт-Холле" (16+)
19.20 "Кто хочет стать миллионером?"
20.30 "Время"
21.00 На XXXI летних Олимпийских играх. Волейбол. Мужчины. Сборная России - сборная Польши.
22.20 На XXXI летних Олимпийских играх.
00.30 "ГОРОД ГРЕХОВ 2: ЖЕНЩИНА, РАДИ КОТОРОЙ СТОИТ УБИВАТЬ" (16+)

Россия

05.20 "МУЖЧИНА ДЛЯ ЖИЗНИ, ИЛИ НА БРАК НЕ ПРЕТЕНДУЮ" (12+)
07.40 *Местное время*
08.00 Вести
08.10 *Местное время* (12+)
09.15 "Сто к одному"
10.05 "Личное. Дмитрий Дюжев" (12+)
11.00 Вести
11.25 *Местное время*
11.35 "ПРИМЕТА НА СЧАСТЬЕ" (12+)
14.00 Вести
14.20 *Местное время*
14.30 "УДАР ЗОДИАКА" (12+)
18.30 "Танковый биатлон"
20.00 Вести
20.35 "ПОЗДНИЕ ЦВЕТЫ" (12+)
00.25 XXXI летние Олимпийские игры.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14
1 канал

06.00 Новости
06.10 "ОХОТНИКИ ЗА ГОЛОВАМИ" (16+)
08.00 Армейский магазин
08.40 "Смешарики. ПИН-код"
08.50 "Здоровье" (16+)
10.00 Новости
10.15 На XXXI летних Олимпийских играх.
12.00 Новости
12.15 Фазенда.
12.50 "Вместе с дельфинами"
14.30 "Надежда Румянцева. Одна из девчат"
15.30 "КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ"
17.00 На XXXI летних Олимпийских играх.
19.10 Музыкальный фестиваль "Голосающий КиВиН" (16+)
21.00 "Время"
21.30 Музыкальный фестиваль "Голосающий КиВиН" (16+)
22.50 "Микаэл Таривердиев. Игра с судьбой" (12+)
00.00 Музыкальный вечер Микаэла Таривердиева.
01.30 "СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ" (16+)
03.20 На XXXI летних Олимпийских играх.

Россия

05.35 "ИСКУШЕНИЕ" (12+)
07.15 "Сам себе режиссёр"
08.05 "Танковый биатлон"
09.30 "Сто к одному"
10.20 *Местное время*
11.00 Вести
11.20 "Смеяться разрешается"
14.00 Вести
14.20 "СУДЬБА МАРИИ" (12+)
16.15 "НЕНАВИЖУ И ЛЮБЛЮ" (12+)
20.00 Вести
22.00 "ЗА ЧУЖИЕ ГРЕХИ" (12+)
00.00 XXXI летние Олимпийские игры.

Главный редактор И.А. Марчук

Газета «ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ»
УЧРЕДИТЕЛИ: Аппарат Администрации Смоленской области, Администрация МО «Духовщинский район» Смоленской области; СОГУП «Редакция газеты «ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ»

АДРЕС Редакции и Издательства: 216200, г. Духовщина, ул. Горького, 54
ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 4-17-75; корреспонденты – 4-13-83

Печать офсетная. Отпечатано в ОАО «Смоленская городская типография»: г. Смоленск, ул. М. Жукова, 16. Тел.: 38-28-65
Номер подписан в печать 2 августа в 15.00. По графику в 15.00.
Тираж 1460 экз. Заказ № 5695

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва).
Номер свидетельства ПИ ФС1-80368С. Индекс подписки 53945.
Ответственность за содержание объявлений и рекламы несёт рекламодатель.
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
При перепечатке ссылка на газету «Панорама Духовщины» обязательна.
Цена на газету свободная. (12+)

